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Agility – Spass auf vier Pfoten  –  werden Sie Sponsor beim

AT Wakanda !

Sehr geehrte Damen und Herren
Ausdauer, Teamgeist und Fairness stehen im Sport neben dem Spass stets an erster Stelle. Genau diese Aspekte wollen wir in unserem Hundesportverein vermitteln. 

Unser Ziel ist es, den Hundebesitzern und ihren Vierbeinern eine sinnvolle, interessante und abwechslungsreiche Freizeitgestaltung zu bieten. Detaillierte Informationen hierzu finden Sie auf unserer Webseite unter http://www.agility-wakanda.ch.
Agility ist eine Hundesportart, die ursprünglich aus England stammt. Der Hund durchläuft, geführt vom Hundeführer einen Parcours, der aus bis zu 20 Hindernissen zusammengestellt ist.
Das fehlerfreie und schnelle Absolvieren des Parcours setzt ein hohes Mass an Geschicklichkeit beim Mensch-Hund-Team voraus.

Wir bieten unseren Mitgliedern ein wöchentliches geführtes Training und ein abwechslungsreiches Jahresprogramm an. Ein Agilitymeeting (150Teilnehmer) und ein Hunde-Military bieten wir öffentlich für jedes sechsbeinige Team an. Ebenfalls finden sie das Jahresprogramm und die Berichte auf unserer Homepage online. 
Um all dies anbieten zu können, brauchen wir Sponsoren wie sie. Gerne dürfen sie uns mit einem jährlich frei wählbaren Betrag unterstützen. Sponsoren werden auf der Homepage erwähnt.  
Ab CHF 100.- können sie uns ihr Logo zusenden, dass wir dann unter Sponsoren verlinken werden.
An dieser Stelle bedanke ich mich im Namen aller Vorstands- und Vereinsmitglieder des Agility Teams WAKANDA , dass Sie sich die Zeit genommen haben, dieses Schreiben zu lesen und würden uns sehr über Ihre Kontaktaufnahme freuen. Sie sind herzlich eingeladen, uns jederzeit bei unseren Trainings am Dienstag- und Donnerstagabend zu besuchen. Oder schauen Sie doch an unserem nächsten Meeting im Oktober vorbei.
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Mit sportlichen Grüssen

Karl Büsser (Sponsoring)





079 392 84 56

karlbuesser@agility-wakanda.ch 







Vereinsadresse: Agility Team WAKANDA, Tischenlooweg 10, 8800 Thalwil

Bankverbindung: Schwyzer Kantonalbank, 8853 Lachen, Konto 833817-0167, IBAN CH43 0077 7008 3381 7016 7

